
BME Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar 

Közlekedés- és Járműirányítási Tanszék 

Elektrotechnika - elektronika Házi feladat (1) 

Az egyéni feladatlapon  

 előírt adatokkal;  

 a megadott sorszámú hálózatra;  

 f = 0.5×f0; f = f0; f = 3×f0 frekvenciákon (ahol f0 az a frekvencia, amelynél az eredő 

impedancia fázisszöge zérusértékű, számítási képlete a hálózat kapcsolási vázlata mellett található) 

1. határozza meg az eredő impedancia komplex és abszolút értékét; 

2. számítsa ki az egyes áramköri elemeken átfolyó áram komplex és abszolút értékét; 

3. számítsa ki az egyes áramköri elemeken létrejövő feszültség komplex és abszolút értékét; 

4. szerkessze meg (frekvenciánként közös ábrába) az áramok és feszültségek vektorábráit 

milliméterpapíron, ezt tűzőgéppel erősítse a feladatlaphoz; 

5. határozza meg az ohmos ellenállások teljesítményfelvételét; 

6. a kiszámított értékeket írja a feladatlapon lévő táblázatba. 
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